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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SDLB Tunagrahita Ringan 

Kelas/Semester  :  II/2 

Tema    : Hidup Bersih Dan Sehat 

Subtema   : Menjaga Kebersihan Tangan 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 2 x Pertemuan @ 35 Menit ( 10 Menit ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Membiasakan diri untuk menjaga kebersihan tubuh teutama Tangan yang 

selalu digunakan setiap waktu untuk memegang sehingga akan terlindungi dari 

kuman penyebab penyakit 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan ( 1 menit ) 

2. Memberikan Apersepsi pada anak dengan bernyanyi ( Nada Lagu Balonku   

2 Menit ) 

Teks Nyanyian  : 

Tujuh langkah Cuci Tangan 

Pertama Telapak Tangan 

Kedua Punggung Tangan 

Ketiga Sela sela jari 

Keempat Buku buku jari 

Kelima Jempol diputar 

Keenam kuku kuku 

Ke Tujuh Pergelangan Tangan 

 

3. Materi 

a. Siswa Memperhatikan Gambar 

 
b. Menggambar  /Menjiplak telapak tangan yang dihinggapi kuman seperti pada 

gambar 

c. menybutkan kegiatan yang dilakukan penyebab kuman menempel di tangan dalam 
gambar dengan kalimat sederhana. Contoh: pegang hewan, pegang hp, dst 

d. Melakukan cara membersihkan tangan dengan bimbingan guru 

e. Menyebutkan bahaya jika tidak membersihkan tangan dengan bimbingan guru 

f. Melakukan Kebersihan Tangan dengan menggunakan Air dan Sabun 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian Pembelajaran 

 

          Kriterian Penilaian Ketrampilan Proses Melalui Unjuk Kerja 

 

No Aspek yang dinilai Nilai  Score 

1 1.1 Membuka Kran air 1 2 3 4  

 1.2 Menutup Kran air      

 1.3 Membubuhkan / menutup botol Sabun Cair      

       

2 2.1 Mencuci tangan Kiri- Kanan      

 2.2 Mencuci telapak tangan Kiri- Kanan      

 2.3 Mencuci Sela sela jari Kiri- Kanan      

 2.4 Mencuci Buku buku Jari Kiri- Kanan      

 2.5 Mencuci Jempol sambil diputar Kiri- Kanan      

 2.5 Mencuci Kuku kuku ditekuk pada telapak 

       tangan kiri dan Kanan 

     

 2.6 Mencuci Pergelangan Tangan Kiri dan kanan      

       

3 3.1 Mengeringkan tangan Kiri dan Tangan      

       Menggunakan lap/tisu      

 

Keterangan : 

Nilai 1  : Dapat melakukan seluruhnya dengan bantuan 

Nilai 2 : Dapat melakukan separuhnya dengan bantuan 

Nilai 3 : Dapat melakukan sedikit bantuan 

Nilai 4 : Dapat melakukan seluruhnya tanpa bantuan 

                    Nilai Akhir   =  Score Perolehan / Score Maksimal   X 10 

           

Bandung Barat ,  April 2021 

         Guru Kelas 

 

 

 


